

醉酒驾驶出事故,领过责任认定书后玩消失

四醉驾司机网上列逃后被抓

醉酒驾驶发生交通事故,交警已经作出了责任认定,醉司机却迟迟不肯前来接受处理,后来干脆玩起了消失,以为这样就可以逃避法律的处罚。殊不知,就在其“逍遥”之际,警方已经将其列为网上逃犯。近日,济南槐荫交警就通过网上列逃的方式连续抓获了4名拒不接受处理的醉酒司机。

本报记者 张泰来



醉司机王某被网上列逃后迫于心理压力投案自首。槐荫交警供图

七楼掉下大玻璃 砸坏楼下私家车

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 张金波) 23日晚上10点半左右,在天桥区工人新村平乐苑小区内,一块从七楼掉下来的大玻璃正好砸在了停在楼下的一辆私家车上,导致私家车的前挡风玻璃破损,引擎盖边缘处也发生变形。

小区门卫范女士告诉记者,她当时听到响声后就出门看了,发现有一大块玻璃砸在了一辆私家车上,地上有很多玻璃碎片。据附近居民称,这块“从天而降”的玻璃是从七楼的一个住户家掉下来的。

“住在七楼的是老两口,不过他们俩现在不住在这里,平常就把屋子租出去。”范女士告诉记者,在事情发生前,七楼那户人家的房子已经有好几个月没人住了。在警方的协调下,车主王先生和掉落玻璃的七层住户进行了协商,打算私下解决。

在记者采访过程中,不时有小区居民路过王先生停放轿车的位置。“幸亏不是白天掉下来的,不然就可能砸到人了,真是太危险了。”一位居民表示。

天寒冻住刹车片 货车后轮突冒烟

本报96706热线消息(记者 孟燕) 24日,一辆满载货物的大货车疑似因天气太寒冷,导致气压制动管路被冻住,刹车片不回位,造成车轮长时间高温后轮爆裂并冒烟。

24日上午8点左右,一辆满载货物的大货车行驶在唐冶西路上,有市民发现大货车后轮冒起了浓烟,并散发出刺鼻的胶皮燃烧气味。热心市民赶紧告诉了司机,司机抓紧下车查看,发现后路内胎已经爆裂并冒出浓烟。正在司机束手无策时,一辆115路公交车停了下来,公交驾驶员拿起公交车上的灭火器,帮助货车司机将火扑灭。

据货车司机介绍,车上装载的是楼盘电表箱,他从湖北配货后一路行驶了十几个小时,怀疑是在高速公路上刹车使用频率低,天气又极度寒冷,造成气压制动的管路被冻住了,造成后轮温度高轮胎燃烧。

隧道职工自创MV 三天点击量破25万

本报96706热线消息(记者 时培磊 通讯员 赵岩) “年轻的身影,四海为家,有你有我,青春无悔……”近日,一首《念家谣》火遍网络,这是一部由中铁十四局集团隧道公司职工自编自导自创的MV。短短三天的时间,在优酷、腾讯等视频网站点击量就突破25万。

该部MV以地铁建设者的工地情为主线,通过年轻职工施工一线工作状态、施工环境等几个方面,展现一线建设者舍小家为大家的无私奉献精神。作为中铁十四局集团隧道公司第一部原创MV,该片的策划工作于2015年7月启动,经过4个月的方案筹划,于12月份在公司所属的厦门地铁项目开拍。

“这是一部触动人心的片子,词曲、演唱都很好地诠释了主题,是小成本MV中的佳作。”2015年全球华人春晚音乐总监康猛这样评价道。通过该片拍摄鼓舞了一线职工的士气,提高了一线地铁建设者的工作积极性,提升了企业美誉度与社会影响力。同时,也让更多的人了解地铁建设者,关注国家地铁建设。

被列逃的第二天派出所就找上门

2015年12月2日,35岁的江苏男子马某正在连云港赣榆区的家中,一切跟以往并没有什么不同。殊不知,就在这一天,远在千里之外的槐荫交警将他网上列逃,他的身份已经悄然发生转变,成为了一名逃犯。导致这一切的是三年前他在山东济南的一次醉驾诱发的交通事故。

2012年10月24日凌晨,当时还在济南打工的马某驾驶一

辆二轮摩托车与一辆大货车发生了交通事故。“事故地点在一个路口,当时大货车在转弯,马某驾驶二轮摩托直行。”槐荫交警大队交通肇事处理中队副中队长张廷富介绍,事故中,马某驾驶的二轮摩托前部已经没有了形状,马某本人也多处骨折。经查,马某所驾二轮摩托并没有按照规定悬挂号牌,他也没有取得驾驶资格,且血液酒精含量

高达119mg/100ml,属于无证醉驾。

最终,槐荫交警作出事故双方对事故承担同等责任的认定,马某也获得了30000元的交通事故赔偿金。

“马某涉嫌醉驾已经触犯了刑法,要追究其刑事责任。”张廷富说,可是在领过事故责任认定书和交通事故赔偿金后,马某就彻底从民警的视线中消失了,原住地找不到人,电

话也更换了。转眼,三年过去了,马某也没有到槐荫交警大队接受处理。但是,民警没有忘记这件事。2015年的12月,槐荫交警开展了一场岁末“清积案”行动。经过研究,民警判断马某很可能潜回了老家,遂在去年12月2日将其网上列逃,并与当地警方取得了联系。到了第二天,也就是12月3日,赣榆警方就上门找到了马某,一举将其抓获。

槐荫交警一月内抓获4名在逃嫌犯

“驾驶人因为心存侥幸酒后驾驶,没想到遇到事故被民警查获,还是因为心存侥幸,在领过事故责任认定书后离开济南,以为这样就可以万事大吉了。”张风礼说,从去年的12月份至今年1月16日,槐荫交警就连续抓获了包括马某在内的4名逃犯,4人均涉嫌醉驾驾驶。

其中马某是在当地警方的

配合下被抓获的,而另外3人中有两人是山东省人,一人户籍地在河南,虽然也拒不到案,但其联系方式均在民警掌握范围之内。

“这3名醉驾司机,我们也曾多次电话敦促他们,甚至找到其家中,但一直没有到案。”张廷富说,后来,民警将他们在网上列逃,然后电话联系本人或者其家属,告诉他们事情的

严重性,通过做思想工作劝其投案。也正是在强大的心理攻势下,3名逃犯自己来到了槐荫交警大队接受处理。

民警介绍,一旦网上列逃,信息就会传遍全国,此后不管是购买机票、火车票还是办理其他使用身份证的事项,有关人员一旦输入其身份证号,立即就能识别其逃犯身份,通知警方对其进行抓捕。

还有3名醉司机被交警网上列逃

济宁微山人,2011年10月8日在槐荫区醉酒驾驶三轮摩托发生交通事故,后拒不到案。张震,济南市长清区人,2015年5月26

日醉酒驾驶轿车发生交通事故,后拒不到案。屈学涛,莱芜人,2014年5月19日醉酒驾驶面包车发生交通事故,拒不到案。

“这3人我们也已经在网上列逃,敦促他们抓紧投案。”张廷富说,他们也请知道这3名逃犯下落的读者提供线索。

馒头店锅炉爆炸震裂砖墙

所幸无人伤亡,推测是气温太低所致

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 杨庆宇) 24日早晨6点多,长清区长清二中附近一家馒头店院内的锅炉发生了爆炸,导致馒头店和附近门面房的墙体断裂,部分屋顶坍塌,所幸未造成人员伤亡。目前,馒头店已暂停营业,爆炸受损设备也已送修。

24日下午1点,记者赶到长清二中附近的这家馒头店。馒头店名为“归德南马山馒头”,旁边的胡同里堆放了不少木材和砖块等建筑材料,几名工人正在维修墙体。记者看到,馒头店的一面砖墙裂了一条很长的缝,部分墙体已快要坍塌下来。

据馒头店的店主朱女士介绍,爆炸发生在早晨6点左右,当时她正在后边的屋子里揉面,突然院里的锅炉爆炸了。由于馒头店门面房和隔壁一家熟食店共用一面墙,受爆炸冲击影响,这面墙体出现了断裂,屋顶也有部分坍塌。

“幸好我们没出去啊,不然不崩着也得烫着。”朱女士表示,虽然没有人员在爆炸中受伤,但她的胸口还一直疼着,估计是被爆炸声震的。好好的锅炉怎么会突然爆炸呢?朱女士推测,可能是因为天太冷气温太低的缘故。

据了解,馒头店的门面房是朱女士租用的,她打算先把隔壁熟食店受损的墙体维修好,让人家先恢复正常营业,然后再维修自己的店铺。因为门面房是瓦房,朱女士的房东要求她先暂时用彩钢瓦盖住屋顶,等过完年天气暖和时再按照房子原样修好。让朱女士欣慰的是,房东并没有让她赔偿,不过隔壁熟食店却要求朱女士维修几天就按几天的损失赔偿她。

记者了解到,目前,馒头店和熟食店已暂停营业,朱女士已请来会干建筑活儿的亲戚来帮忙维修,在爆炸中受损的设备用具也已送修。



被爆炸震裂的墙面 本报记者 戚云雷 实习生 杨庆宇 摄